Beste collega’s,

Vandaag heeft de overheid nieuwe maatregelen voor omgang met het Corona-virus aangekondigd.  Pluryn speelt hierop verder in. Gelukkig zijn bij Pluryn nog geen gevallen van besmetting bekend. De Raad van Bestuur wil jullie complimenteren met de professionele manier waarop jullie met de situatie omgaan. 

[bookmark: _Hlk35166545]Wat zijn de richtlijnen? 
Voor alle medewerkers: 
· Blijf thuis bij klachten van neusverkoudheid, keelpijn, hoesten en eventueel koorts. Bel de huisarts bij verergering. Vermijd sociale contacten.
· Doe je werk zo veel mogelijk op je eigen werkplek. Reis zo weinig mogelijk van locatie naar locatie.
· Heb je vergaderingen of bijeenkomsten? Gebruik alternatieven, zoals Skype of Facetime. 
· Kun je voor je werk goed thuis werken? Kies daar dan voor. Overleg eventueel met je leidinggevende.

Volg verder de aanwijzingen van de overheid en gebruik je gezonde verstand!

Voor zorgpersoneel: 
Blijf pas thuis als je last hebt van neusverkoudheid, keelpijn, hoesten én koorts. En reis niet naar het buitenland. Deze maatregelen gelden tot 31 maart.

Voor de scholen van Pluryn:
Scholen blijven open. Voor onze scholen gelden de richtlijnen van Pluryn. Onderwijs volgt daarnaast de adviezen op van het Ministerie OCW.

Kwetsbare groepen
[bookmark: _Hlk35164695]Bij Pluryn hebben we te maken met kwetsbare cliëntgroepen. De hoofden behandeling met de AVG-arts wijzen de kwetsbare locaties aan. Zij stemmen dit af met de directie en veiligheidsmanager Jan Vinke. Beperk het bezoek aan kwetsbare personen en ouderen. Zij kunnen het ov beter vermijden.

Zorg moet doorgaan
[bookmark: _GoBack]Alles moet doorgaan in het belang van de zorg aan cliënten. Het management kan in noodgevallen besluiten personeel op een andere manier in te zetten. Als de situatie daar om vraagt, gaat Pluryn creatief om met mensen en middelen. Denk aan niet-zorgpersoneel inzetten op de groep. Verwanten kunnen ook een rol spelen. Het management meldt lokale maatregelen aan Jan Vinke. Managers houden bij welke inkomsten zij missen. Misschien kunnen we een beroep doen op noodfondsen.  

[bookmark: _Hlk35166839]Vermoed je een besmetting? Neem direct telefonisch contact op met de huisarts. Is er een besmetting van cliënt, collega of relatie? Informeer veiligheidsmanager Jan Vinke. Ook voor verdere vragen kun je bij hem terecht: tel. 06 - 51 31 28 00, e-mail jvinke@pluryn.nl. Medewerkers kunnen vragen stellen aan hun leidinggevende.

Natuurlijk blijven we jullie informeren over nieuwe ontwikkelingen. Er is nog geen geval van besmetting bij Pluryn. Wanneer dat verandert, hoor je dat. Heb je andere vragen? Stel ze. Op Intranet/ Sharepoint vind je meer informatie.

Met vriendelijke groet,

Namens de Raad van Bestuur Pluryn
Jos Buijs
